
УВАЖАЕМЫЙ ПАЦИЕНТ!
[bookmark: _GoBack]ООО «Медицинский центр «Авиценна» информирует Вас, что на территории Амурской области медицинская помощь по полису обязательного медицинского страхования предоставляется в соответствии с «Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания населению Амурской области медицинской помощи на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», утвержденной постановлением Правительства Амурской области от 23 декабря 2014 г. N 756, на период 2018-2019 гг. – утвержденной постановлением Правительства Амурской области от 24.08.2017 №19.

Данная программа устанавливает перечень видов, форм и условий оказываемой бесплатно медицинской помощи, перечень заболеваний и состояний, оказание медицинской помощи при которых осуществляется бесплатно, категории граждан, оказание медицинской помощи которым осуществляется бесплатно, средние нормативы объема медицинской помощи, средние нормативы финансовых затрат на единицу объема медицинской помощи, средние подушевые нормативы финансирования, порядок и структуру формирования тарифов на медицинскую помощь и способы ее оплаты, а также предусматривает критерии доступности и качества медицинской помощи, предоставляемой на территории Амурской области бесплатно.

В рамках территориальной программы осуществляются: первичная медико-санитарная помощь, в том числе доврачебная, врачебная и специализированная; специализированная, в том числе высокотехнологичная, медицинская помощь; скорая, в том числе скорая специализированная, медицинская помощь; паллиативная медицинская помощь. В перечень лечебно-профилактических учреждений, оказывающих бесплатную медицинскую включены все государственные поликлиники и больницы города Благовещенска, а также специализированные лечебно-профилактические учреждения Амурской области.


 На территории города Благовещенска бесплатную медико-санитарную помощь Вы можете получить  во всех государственных поликлиниках и больницах, предьявив полис ОМС и документ, удостоверяющий личность.


Более детальную информацию о Территориальной программе вы можете получить на нашем информационном стенде, сайте, а также на сайте Министерства здравоохранения Амурской области по адресу: www.amurzdrav.ru.



